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Idén is népes mezőny gyűlt össze a műlo-
vas versenyen, ahol tizenkét egyéni, két 

páros és három csapatkategóriában hir-
dettek eredményt a nap végén. A verseny 
újdonsága, hogy a szakág 2020-as dön-
tése alapján immár nemcsak a nemzetközi 
kategóriákban, hanem az összes korcso-
portban külön díjazzák a leány- és a fiú-

versenyzőket, ezzel három új kategóriá-
ban hirdettek győzteseket.
Mind a két amatőr korcsoportban indult 
leány- és fiúverseny is. A fiatalabbak kö-
zött amatőr 2 egyéni fiú kategóriában 
Ihász Bence (SZLSE) szerzett aranyérmet, 
míg a leány kategóriában Ábrahám 
Zselyke (KLB) első, Papp Lili (BSE) máso-

dik, Juhász Csenge (KLB) harmadik helyen 
zárta a megmérettetést. Az idősebbek kö-
zött két fiú is indult, amatőr 1 kategóriá-
ban Makai Balázs (DSE) végzett az első, 
klubtársa, Kóródi Mátyás a második he-
lyen. A lányok versenyében három külön-
böző egyesület képviselői állhattak a do-
bogóra; Tamás Luca (TLSE) arany-, Szász 
Letícia (PHLSE) ezüst-, Hantos Orsolya 
(MPSZSM) bronzérmet szerzett. Újonc 2 
kategóriában szintén mindkét nem képvi-
seltette magát, Alsószentiványi Csaba, a 
Szárnyaló SE versenyzője egy arany-
éremmel gazdagodott; míg a leányver-
senyben a BLK színeiben Gyabronka Ber-
ta győzedelmeskedett, a második helyen 
pedig Csaplár Anna (SZLSE) végzett. 
Újonc 1 kategóriában ezzel szemben 

csak női indulók voltak, itt Csák Lívia Mer-
cédesz (PHLSE) szerezte meg az aranyér-
met, Détári Csenge (TLSE) a dobogó má-
sodik, Takács Hanga Anna (SZLSE) a har-
madik fokára állhatott föl.
Ígéretesen népes mezőnyt láthattunk a 
kezdő, illetve középhaladó kategóriák-
ban. A kezdő 1 korcsoportban kettős BLK-s 
győzelem született, Keller Csenge az első, 
Kiss Laura a második helyen végzett; a do-
bogó harmadik fokára pedig a Daniló SE 
színeiben Szemenyuk Valéria állhatott. A 
fiatalabbak között ezzel szemben két pa-
saréti versenyző állhatott a dobogó tetejé-
re, Töreky Sophie Katalin arany-, Nagy-
Baló Bori ezüstérmet vihetett haza, a bronz 
pedig ismét egy danilós versenyző, Kaisz 
Kata nyakába került. A Tündérkert Lovar-
da SE versenyzői nyerték a középhaladó 
kategória mindkét korcsoportját, az idő-
sebbek között Csipkereki Brigitta, a fiata-
labbaknál Nagy Léda Frida győzedelmes-
kedett, az 1-es korcsoportban ráadásul 
egy tündérkertes bronzérem is született 
Bartalos Annának köszönhetően, míg eb-
ben a kategóriában a Szárnyaló LSE ver-
senyzője, Szász Janka végzett második-
ként. A fiatalabbak között a Magyar Póni 
Klub Szövetség Sóskúti Manók két ver-
senyzője, Krizmájer Dorka és Petényi Vivi-
en Regina vitte el a második, illetve a har-
madik helyet.
A haladók között azok mutatták be tudásu-
kat, akik már lovon, vágtában versenyez-

nek – ez jó motiváció a kisebbek számára, 
nekik pedig jó gyakorlási lehetőség a sze-
zon elején. Ebben a kategóriában nagyon 
magas színvonalú gyakorlattal Gönczi Do-
rottya (PHLSE) győzedelmeskedett, nem 
sokkal lemaradva mögötte klubtársa, 
Karna Rebeka a második, a szintén pasa-
réti Szakács Kata pedig a harmadik he-
lyen végzett.
Rég nem látott érdeklődés mutatkozott a 
páros verseny iránt, nem kevesebb, mint ti-
zenhét páros mérette meg magát két kate-
góriában. Az amatőr kategóriás párosok 
versenyében az első helyet a Tündérkert 

Lovarda SE kettőse, Sidorow Anna és Ta-
más Luca szerezte meg, második helyen 
klubtársaik, Csendes Hanna és Csendes 
Mira végeztek, harmadikként a külön-kü-
lön, egyéniben is érmes kettős, Töreky 
Sophie Katalin és Szász Letícia (PHLSE) 
zárták a megmérettetést. A nem amatőr 
párosok között a Szárnyaló SE verseny-
zői, Szloszjár Nóra és Szász Janka győze-
delmeskedtek, az ezüstérmet a Kiskunhala-
si Lovasbandérium párosa, Kocsis Linett és 
Bédi Anna Luca vihette haza, a bronzérem 
pedig Kaisz Kata és Felsővári Zoé révén a 
Daniló SE-hez került.
A szakág versenyzői létszámának növe-
kedését szépen mutatja az elinduló csapa-
tok száma: a Tündérkert Lovarda SE kettő, 
a Daniló SE három csapatot is tudott indí-
tani – előbbiek mind az amatőr, mind a 
kezdő csapatok között a dobogó legfelső 
fokára tudtak állni, míg utóbbiak ugyan-
ezekben a kategóriákban két ezüst- és 
egy bronzérmet vihettek haza. Haladó 
csapatként a Magyar Póni Klub Szövet-
ség Sóskúti Manók együttesét tekinthettük 
meg, akik szintén szép gyakorlattal arany-
érmet szereztek.

Bence-Kiss Krisztina

Verseny virágillatban
Immár hagyomány, hogy a műlovas versennyel kezdődik a versenyszezon a lovastornászoknál, jó ideje a 
Pasaréti Honvéd Lovassport Egyesület szervezésében. Idén azonban a szokásosnál is különlegesebb volt az 
esemény, hiszen március 8-án, a nemzetközi nőnapon került megrendezésre. Ez alkalomból a szervezők váratlan 
meglepetéssel kedveskedtek a szép számmal összegyűlt versenyzőknek: Szakács András, a versenyiroda 
képviselője adta át a virágot a női résztvevőknek – versenyzőknek, edzőknek és bíróknak egyaránt –, akiket 
Jancsecz György, a verseny főszervezője az egész szervezőbizottság nevében köszöntött.

Sikeres rajtengedélyvizsga
A műlovas versenyt megelőző napon rajtengedélyvizsgára került sor, melynek során 
nem kevesebb, mint negyvennyolc versenyző tett sikeres vizsgát. A vizsgáztatást a 
szokásokhoz híven Tóthné Héczey Katalin bonyolította le, a nagyszámú résztvevő 
koordinálásában és a vizsga lebonyolításában pedig dr. Wagner Kinga vállalt jelen-
tős szerepet.

Nem csak 
nőnapot 
köszöntöttünk
A műlovas versenyen nem csak a 
női résztvevőket lepték meg kedves 
gesztussal a szervezők. Tóthné 
Héczey Katalin a verseny előtt két 
nappal kerek évfordulót ünnepelt, 
így a rajtengedélyvizsgát követő- 
en szélesebb körben köszöntöttük, 
és a műlovas verseny eredményhir-
detésén a szervezők is virággal lep-
ték meg szakágunk oszlopos tagját. 
Ezúton is sok boldogságot kívá-
nunk!
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■ 1–4. Egyéniben, párosban és csapatban
egyaránt magas színvonalú gyakorlatokat 
mutattak be a Magyar Póni Klub Szövetség Sóskúti 
Manók versenyzői ❙ 5. Gönczi Dorottya (PHLSE) 
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